
問１－４
千葉県営水道独自の水質目標の周知度について　
　千葉県営水道では、国が定めた水質基準（５１項目）を全てクリアしていますが、より安全でおいしい
水をお届けするために残留塩素やかび臭等について、さらに厳しい千葉県営水道独自の水質目標を設定し
て、安全でおいしい水づくりの取組を進めています。あなたは、これらの取組を知っていましたか。
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２．だいたい知っていた 96
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設問 回答数 回答比率

１．知っていた 94 18.2%

性別

回答数・比率
男性 女性 全体

254 260 514

２．だいたい知っていた 211 41.1%
３．知らなかった 209 40.7%

「だいたい知っていた」が41.1％と最も割合が高く、次いで「知らなかった」が40.7％、「知っていた」
が18.2％の順に割合が高い結果となりました。

性別の比較では、「知っていた」の項目を見ると、男性では23.2％であるのに対し、女性では13.5％
と、男性の方が高い割合となっています。
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36.2% 17 30.4%44.6% 66 47.5% 50 39.1% 42３．知らなかった 1 50.0% 8 47.1% 25
58 45.3% 48 41.4% 24 42.9%２．だいたい知っていた 0 0.0% 7 41.2% 26 46.4% 48 34.5%

22.4% 15 26.7%9.0% 25 18.0% 20 15.6% 26１．知っていた 1 50.0% 2 11.7% 5

17 56 139 128 116 56
年代

回答数・比率
20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上
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